

Wąbrzeźno, 21.11.2023 r.

AG.272.24.2023.PZ

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy postępowania pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 1423C Gołębiewo – Łopatki”

W związku z zadaniem pytaniem do treści SWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym na Przebudowa drogi powiatowej nr 1423C Gołębiewo – Łopatki przekazuje odpowiedź:

Pytanie 1:

W nawiązaniu do załączonych odpowiedzi na zapytania z dnia 17.11.2023 r. w odniesieniu do odpowiedzi na pyt. nr 1 z zestawu pytań nr 1 zwracamy się z prośbą o zmianę ilości w pozycjach nr 2.4 i 2.5. Podane w tych pozycjach ilości dotyczą tylko poszerzenia jezdni, prosimy doliczyć również powierzchnię pod plac przy kościele.

Odpowiedź:

Do powierzchni poszerzenia 437,72 m² należy doliczyć powierzchnię parkingu o konstrukcji jak na poszerzeniu o powierzchni 312 m². Łączna powierzchnia konstrukcji wynosi 749,72 m²

Pytanie 2:

W nawiązaniu do załączonych odpowiedzi na zapytania z dnia 17.11.2023 r. w odniesieniu do odpowiedzi na pyt. nr 1 z zestawu pytań nr 4 prosimy o podanie konkretnej ilości drzew do wycinki oraz powierzchnię krzewów do usunięcia

Odpowiedź:

Krzewy do usunięcia o powierzchni około 1050 m². Drzewa tylko ewentualnie do podkrzesania ilość zawarta w powyższej powierzchni.

Pytanie 3:

Brak w przedmiarze dla etapu I i etapu II pozycji dla wykonania koryta pod poszerzenie jezdni oraz pod przełomy. Zwracamy się z prośbą o uzupełnienie.

Odpowiedź:

Przy wykonaniu wymiany konstrukcji jedni na odcinkach przełomu należy wykonać w pierwszej kolejności koryto pod wskazane warstwy na powierzchni 500m².

Pytanie 4:

Brak stopniowania szerokości warstw konstrukcyjnych na poszerzeniu drogi. Zwracamy się z prośbą o korektę powierzchni w poszczególnych pozycjach przedmiaru.

Odpowiedź:

Na całej długości poszerzenia 979 mb należy doliczyć odsadzkę:

- dla dolnych warstw z kruszywa $979 \times 0,15 = 146,85 \text{ m}^2$
- dla dolnych warstw z kruszywa $979 \times 0,1 = 97,9 \text{ m}^2$
- dla warstwy wyrównawczej $979 \times 0,05 = 48,95 \text{ m}^2$

Pytanie 5:

Jaką grubość ma mieć podbudowa pomocnicza z kruszywa 0/31,5 w miejscach likwidacji przełomów: 10 cm jak w opisie technicznym czy 8 cm jak w przedmiarze?

Odpowiedź:

Podbudowa pomocnicza z kruszywa na odcinku przełomu wynosi 10 cm.

Pytanie 6:

Na odcinku od km 6+375 do km 6+606 po lewej stronie drogi jest chodnik. Czy w ramach zadania należy dokonać regulacji chodnika, krawężnika, bądź ewentualnych zjazdów w ciągu chodnika? Jeżeli tak to proszę o podanie zakresu.

Odpowiedź:

Na długości 231 m należy uwzględnić przełożenie krawężnika i nawierzchni chodnika na szerokości 1 m z uwzględnieniem wymiany materiału w ilości ok. 50%

Pytanie 7:

Zwracamy się z prośbą o podanie konkretnej powierzchni odcinka próbnego. Czy mają to być dwa odcinki o łącznej długości 430 mb, czy dwa odcinki o długości 430 mb każdy? Jaką szerokość przyjąć dla wykonania odcinka próbnego?

Odpowiedź:

Na odcinku 430 mb należy wykonać odcinek próbny w dwóch warstwach o szerokości 5 m.

Pytanie 8:

Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie ilości z poz. 8.1, 8.2 i 8.3 dla etapu II, według Wykonawcy błędnie podano ilość pobocza do wykonania – jest zaniżona.

Odpowiedź:

Do wskazanej powierzchni pobocza do utwardzenia należy doliczyć 170 m² Łączna ilość pobocza w etapie II wyniesie $938,25 + 170 = 1108,25$ m²

Zamawiający informuje, że termin składania ofert zostaje przesunięty na dzień 24 listopada 2023 r. godz. 12:00. Otwarcie ofert odbędzie się tego samego dnia o godz. 12:30. Termin związania ofertą mija w dniu 23 grudnia 2023 roku.

/-/ Krzysztof Maćkiewicz

Starosta Wąbrzeski